MHCprKLI,VIFI Mo YCTAaHOBKE 3allUThbI ALF2476st

1. CHATb WTaTHBIA NbINBHUK. ) Toyota Fortuner (AN50,AN60) [og Bbinycka: 2011-2015 V-25;27
2. YeTaHOBUTE KPenéxXHbINA KPOHLUTENH 1 MPYKPEnus ero npu noMoLLu Toyota Fortuner (AN160) o Beinycka: 2015-2022 V-27:28D
onta M8x30, kpenéxHori nnaHky 3 1 wratHoro bonTa kpenneHus
TONAMBOMNPOBOAA. (B 3aBUCUMOCTY OT TUMA Ky30Ba vcnons3syercs 2 ~
6onta M10x120(140) u 2 ravikn M10 yuepes ckBO3HbIe OTBEPCTHS). 3aLL|IMTa pasfaTodHou KODOGKVI Q\q@'
3. 3anoxuTb kpenéxHble nnaHku 2 B 0TBePCTUS nonepeyHor banku @ &
pamel asToMobuns. LITaTHbIA beq’ *3‘2‘
4. YeTaHOBUTE UacTb 3aLMUThI K KPENEXHBIM NiaHkam 2 npu moMoLLu 6— S oM
6ontos M10x40, n sakpenutb eé ocHosaHme Gontamu M8x20 oont

K YCTaHOBMEHHOMY KPenéxHOoMY KpOHLUTENHY 1.

5. Bce TOYKM KpenneHns 3aTAHYTb.

KomnnekTtyrowme Kon-Bo

Bont M8x20 2 LWT.

Bont M8x30 1 WT.

Bont M10x40 2 LWT.

Bont M10x120(140) 2 WT.

[anka M10 2 WT.

Lanba 8 3 wr.

Laiba 10 6 WT.

KpenéxXHbl KpoHLWTENH M8 1 1 W

KpenéxHasa nnaHka 2 e 2 WT.

\ ) \
KpenéxHasa nnaHka 3 1 WT.
U p——— Bec 3awuThl: 2.6 kr

Bec komnnekTauuu: 1.6 kr
Pa3mep 3awutbl: 455x438x50 -
MpousBecTy cMa3sKy KpenéxHbix GONTOB Macnom unv apyron MomeHT 3ataxiu: M8 - 15.7 Hm 5 A L F E c 0
KOHcepBaL‘MOHHOM }KM'D'KOCTbI_O MOMeHT 3aTAXKN. M10 - 32 HM ABETOKOMMNOHEHTEI N3 CTANK M AMNMIOMIWHNA

[JononHuTensHan MHopmalna Ha ouumansHom cante: www.alfeco.ru

KoHCTRYKTOPCKWE OTAEN B NPASE WSMEHATS BHEWHWA BIY, HAGOD KOMANSXTYR0WMK, cnocoB YeTaHosM G23 yeenoMneHUA noTpebiuTens.




